

- Χρηματοδότηση 697.905,26 ευρώ για την στατική ενίσχυση του σχολικού συγκροτήματος και τον προσεισμικό έλεγχο άλλων 20 κτιρίων (κυρίως σχολείων) εξασφάλισε η δημοτική αρχή

Λύση στο σοβαρό πρόβλημα στατικής επάρκειας του Γυμνασίου – Λυκείου Αγίας Βαρβάρας, που έθετε σε κίνδυνο την ασφάλεια μαθητών, εκπαιδευτικών, και εργαζομένων στην καθαριότητα του σχολικού συγκροτήματος, δίνει η δημοτική αρχή, που εξασφάλισε την αναγκαία χρηματοδότηση μέσω του προγράμματος «**Αντώ νης Τρίτσης**».

Με σχετική πρόταση που κατατέθηκε κατόπιν της Πρόσκλησης ΑΤ11 του προγράμματος και έχει τίτλο: «**Προσεισμικός έλεγχος κτιρίων, δράσεις ενημέρωσης – πληροφόρησης κοινού και υλοποίηση μελέτης στατικής επάρκειας και επεμβάσεων ενίσχυσης του κτιρίου Γυμνασίου – Λυκείου Αγίας Βαρβάρας, Δήμου Γόρτυνας**»,

διασφαλίστηκε χρηματοδότηση ύψους  
**697.905,26**

ευρώ για τα εξής υποέργα:

- Εκπόνηση προγράμματος πρωτοβάθμιου προσεισμικού ελέγχου σε 20 κτίρια του Δήμου Γόρτυνας και αποτίμηση της σεισμικής ικανότητάς τους, ώστε, σε επόμενη φάση, να καθοριστούν τα αναγκαία μέτρα προστασίας, ανά περίπτωση.
- **Υλοποίηση της μελέτης στατικής επάρκειας, επεμβάσεων και ενίσχυσης του Γυμνασίου – Λυκείου Αγίας Βαρβάρας, ώστε να υπάρξει πλήρης αποκατάσταση του προβλήματος και να διαμορφωθεί ένα απολύτως ασφαλές σχολικό περιβάλλον.**
- Προμήθεια υλικού και διοργάνωση δράσεων ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των πολιτών σε θέματα αντισεισμικής συμπεριφοράς.

Σημειώνεται ότι η δημοτική αρχή έθεσε, πολύ πριν αναλάβει τα καθήκοντά της, ως προτεραιότητα την αντιμετώπιση του προβλήματος στατικής επάρκειας του Γυμνασίου – Λυκείου Αγίας Βαρβάρας, προχώρησε με ταχύτατους ρυθμούς στην εκπόνηση των

αναγκαίων μελετών και κατέθεσε μια άρτια πρόταση, εξασφαλίζοντας την σχετική χρηματοδότηση.

«Με αίσθημα ευθύνης απέναντι σε μαθητές, γονείς, εκπαιδευτικούς και λοιπούς εργαζομένους στο Γυμνάσιο – Λύκειο Αγίας Βαρβάρας, προχωράμε στην επίλυση ενός εξαιρετικά σημαντικού προβλήματος, που ήταν γνωστό εδώ και χρόνια, αλλά αντιμετωπίστηκε με αδιαφορία από τους προκατόχους μας. Κάνουμε πράξη την δέσμευσή μας, θωρακίζουμε το Γυμνάσιο – Λύκειο Αγίας Βαρβάρας, για να προσφέρουμε στα παιδιά μας τις συνθήκες, τις ευκαιρίες και το μέλλον που αξίζουν και ονειρεύονται. Επιπλέον, με τον προσεισμικό έλεγχο άλλων 20 κτιρίων, υψώνουμε ασπίδα προστασίας για τους μαθητές, τους δημότες και τους εργαζομένους των υπηρεσιών του Δήμου μας» τόνισε ο Δήμαρχος, Λευτέρης Κοκολάκης.

